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Na hora deo almogo, Lecnardo fala aos seus colegas: "Tenho
exatamente 20 moedas no bolso, de RS 0,10 e RS 0,50, que
somam RS 5,20". E os degafia: "Quantas moedas de RS 0,10 eu
tenho?

Quantas moedas de RS 0,10 Lecnardo possui?

(a) 2
(B) 7
(C) 8
(D) 12
(E) 17

Suponha gque uma pessoa corra em uma esteira 4.500 m em %00
minutog. Sabendo que a velocidade & a razdo da variacgdo do
espago pelo tempo  decorrido, determine a velocidade

desenvolvida por essa pessoa, supondo gque essa velccidade
seja constante.

(A) 5,0km/h
(B) 2,5km/h
() 1,5km/h
(D) 0,8km/h

(E} 0,3km/h

Uma TV em cores de LCD custa, a prazo, R 2.300,00. Para

~

pagamento & vista, o seu valor é 20% mals baratc em relacdo
a0 geu prego a prazo. Qual o prego, a vista, desta TV?

(A) RS 4.000,00
(B) RS 2.100,00
(C) RS 2.040,00
(D) RS 1.%00,00
(E) RS 1.840,00

=

Sabendo que uma grosa é equivalente a 12 ddzias, & correto
afirmar que dez grosas sdo equivalentes a qguantas unidades?

(A) 1200
(B) 1440
(C) 1500
(D) 1680

(E) 2440
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A figura a seguir & composta por 14 paliteg divididos
igualmente em dois digitos, como no visor de uma
calculadora. Retirando dessa figura exatamente 3 palitos,
qual o maior ndmero que & possivel formaxr?

(AR) @0
(B) @2
(C) 93
(D) 95
(B) 9%

Que niimero deve ser adicionado a 2008% para obter 2010° 7

(A) 8019
(B} 6010
(C) 4019
(D} 3019
(E) 2010

Em um Eridnguleo ARC, o d&ngulo internoc em A & o dobro do
fngulo interne em B. Sabendo que o &ngulo internc em C & o
triplo do angulo internc em A, o menor dngulo interno deste
tridngulo &

(A) 30°
(B) 25°
(c) 20°
(D) 15°
(Z) 10°

Sejam 'S' e 'P' a soma e o produto, respectivamente, das
raizes da equaclo x°-5x+6. O valor do produto 'S P' é:

(A) 30
(B) 40
(C) 50
(D) 60

(E) 70
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x4+ X —4ax -4
0 valor da expressao gquando x = 987
(x + )(x = 2)

(T

(A) 987
(B) 988
(C) 989
(D} 290
(E} 891

Sejam %, y, e z os lados de um trifdngulo reténgulo. Sabendo
que y & a medida do maior lado, entdo

(A) yz = x° + 2%°
(B) y2 = 2x° + 22°
() 2y2 =% + z

(D) y2 =X+ 7

(E)

2 2
2% + =2

g
]

Se o produto (x-3)L(xtl) tem o mesmo resultado de 5x-13, entdo o
valor de x & sempre

(A) par.

(B) primo.

(C) miltiplo de 5
(D) mdltiplo de 13
(E) impar.

0 perimetro de um tridngulc de lados inteiros é igual a 12m,
0 maior valor possivel para um dogs lados deste trifngulo tem
medida igual a

(A) 5m
(B) ém
(C) 7m
(D} 8m
(E) 9m

Uma copiadora XL2010 produz 12000 cdpias em 12 horas.
Quantas copiadoras XL201.0 seriam necessarias para imprimir
as 12000 cdpias em 4 horas?

(A)
(B}
(c
(D)
(E)
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14)

15)

Uma

dimensdes,

tora de madeira mais meia tora de madelra com as mesmas

tem masgsa igual a 27Kg. Qual a massa de cada tora

dessas madeiras?

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

14Kg
15Kg
16Ky
17Kg
18Ky

ABCD € um quadrado de ladeo 12 m. Unindo os pontos médics dos
lados deste quadrado, é obtido um gquadril&teroc de area igual

=)

(A)
{(B)
()
(D)
(E)

T2m
2
£8m
64m
2
56m
2
45m



